Тест по рассказам А.П.Чехова (5 класс)
1. А.П. Чехов родился в городе:
а) Тула

б) Таруса

в) Таганрог

г) Тюмень

2. Антон Павлович Чехов по образованию был:

а) Юрист

б) Врач

в) Педагог

г) Дипломат

3. Назовите один из псевдонимов А.П. Чехова, которым он подписывал свои рассказы.

а) «Человек без юмора»

б) «Человек без сердца»

в) «Человек без селезенки»

г) «Человек без желудка»

4. Назовите лошадиную фамилию, которую вспоминал герой одноимённого рассказа А.П. Чехова:

а) Уздечкин

б) Копытин

в) Коневский

г) Овсов

5. Бывший акцизный лечил зубы:
а) травами;

б) заговором;

в) вырывал их.

6.Почему доктор уехал из больницы?

а) решил жениться 

б) отправился в отпуск

в) уехал на конференцию

7.Назовите фамилию фельдшера.

а) Овечкин

б) Бычков

в) Курятин

8.Что было на правом глазу у фельдшера?

а) бородавка

б) бельмо

в) царапина
9. Какой народный способ лечения использовал Вонмигласов?

а) прикладывал водку с хреном

б) полоскал тёплой водой с солью

в) кусочек солёного сала держал между десной и щекой

г) полоскал рот тёплым молоком

10. Что принёс дьячок Вонмигласов фельдшеру в качестве оплаты?
а) святую воду

б) просфору

в) церковную свечу

г) икону

11. Что значит фраза: «Мало тебя в бурсе берёзой потчевали…»?

а) наказывали

б) парили в бане

в) угощали берёзовым соком

12. Кому принадлежит фраза «Хирургия, брат, не шутка»?
а) Вонмигласову

б) доктору

в) фельдшеру

г) Александру Иванычу Египетскому

13. Название произведения «Пересолил» означает

а) положил слишком много соли

б) сильно рассмешил

в) перестарался

14. Причиной возникновения комической ситуации в конце произведения «Пересолил» стал: 

а) внушительный облик Клима

б) ужасный разбойник

в) страх землемера

15. Чем отличаются юмористические произведения от сатирических?
